
    

 

 
 
 
 
 

1. Completa la tabla de multiplicar del 9 en el 

recuadro de la izquierda y vuélvela a escribir entera 
en el recuadro de la derecha: 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2. Completa: 
 

 

9 X 3 = 27 9 X 6 = 54 9 X 8 = 72 9 X 0 = 0 

9 X 10 = 90 9 X 5 = 45 9 X 10 = 90 9 X 2 = 18 

9 X 1 = 9 9 X 4 = 36 9 X 3 = 27 9 X 4 = 36 

9 X 8 = 72 9 X 9 = 81 9 X 1 = 9 9 X 5 = 45 

9 X 5 = 45 9 X 0 = 0 9 X 7 = 63 9 X 10= 90 
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9 X 0 = 0 

9 X 1 = 9 

9 X 2 = 18  

9 X 3 = 27 

9 X 4 = 36 

9 X 5 = 45 

9 X 6 = 54 

9 X 7 = 63 

9 X 8 = 72 

9 X 9 = 81 

9 X 10 = 90 

9 X 0 = 0 

9 X 1 = 9 

9 X 2 = 18 

9 X 3 = 27 

9 X 4 = 36 

9 X 5 = 45 

9 X 6 = 54 

9 X 7 = 63 

9 X 8 = 72 

9 X 9 = 81 

9 X 10 = 90 

SOLUCIONES 

VÍDEO: tabla de multiplicar del 9 


